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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 58ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima Nona 

Legislatura realizada a 22 de agosto de 2023. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Raniere Barbosa. Secretários 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Kleber Fernandes e Herberth 

Sena. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 

três, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quinze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Raniere Barbosa e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Kleber Fernandes e Herberth 

Sena, reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Compareceram à sessão 

e assinaram o livro de presença os Senhores Vereadores:  Anderson 

Lopes, Aroldo Alves, Bispo Francisco de Assis, Camila Araújo, 

Eribaldo Medeiros, Felipe Alves, Herberth Sena, Klaus Araújo, Kleber 

Fernandes, Luciano Nascimento, Margarete Régia,  Milklei Leite, 

Nivaldo Bacurau, Peixoto, Professor Robério Paulino, Raniere Barbosa 

e Zé Humberto. Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE : Primeiro Orador Vereador ANA PAULA: 

Usando a tribuna cumprimentou os telespectadores da TV Câmara, os colegas 

vereadores, os assessores legislativos e os servidores desta Casa. Reportou-se sobre 

o acidente ocorrido nas casas do Conjunto Pirangi, 3ª Etapa, Bairro Neópolis, onde 

houve o desabamento de seis casas, mais precisamente na rua ouro preto. 

Solidarizou-se com as famílias que tiveram suas casas desabadas, por causa de uma 

ruptura de uma parede da lagoa de captação daquela rua. Fez um histórico da luta 

dela e dos moradores que estão residindo ali há trinta anos, salientando que em dois 

mil e vinte e um, foram identificadas as primeiras rachaduras no muro de contenção 

da lagoa de captação. É importante frisar que os moradores estão ali há trinta anos 

na Rua Marcassita e a prefeitura já levou àquele local, pavimentação e parte da 

infraestrutura e há quinze anos fez uma obra para resolver o problema de 

inundação, isto é, fez uma lagoa de captação entre as duas Ruas: Ouro Preto e 

Marcassita. Hoje vê muitas entrevistas de secretários, dizendo que as posses são 

indevidas, mas a prefeitura já tinha ciência do problema e a lagoa de captação foi 

feita posteriormente, assim como o muro de contenção. Iniciaram as primeiras 
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rachaduras, ela foi numa peregrinação incansável em busca de providências, foi à 

SEINFRA e quando precisou, foi à Urbana por incansáveis vezes. Esteve 

participando de audiência pública com os moradores e também enviou ofícios ao 

Município e à secretaria competente, ao todo foram quatorze ofícios, catalogados 

durante dois anos, fora as audiências públicas e os requerimentos aprovados nesta 

Casa, fruto de luta de seu mandato, que foi constante para evitar o desastre. Disse 

que inclusive está acompanhando o processo de regularização fundiária daquelas 

residências, que foi decretada pela justiça. Esses moradores estão ali há trinta anos 

e vinham compartilhando as dificuldades, gravando vídeos da situação do muro e 

ela sempre enviou esses vídeos ao secretário, via WhatsApp, porque ali era uma 

tragédia anunciada. Protocolou no gabinete civil, tudo, falando de todo o trabalho 

realizado e mencionou que no dia oito de julho de dois mil e vinte alertou esse 

possível risco e até o momento não tinha providências para a solução. Encaminhou 

também documentos ao Ministério Público, junto aos moradores, cobrando esse 

reparo urgente. Ontem teve a triste notícia, às seis horas da manhã, foi lá para dar 

um amparo aos moradores. Enfatizou que o seu mandato já vinha anunciando e a 

comunidade até marcava nas redes sociais o prefeito e outras pessoas para 

resolverem esse problema. Ontem ficou o dia inteiro, ajudando os moradores, 

fazendo o frete dos bens e agradeceu a Deus, que esteve presente o dia todo e evitou 

mortes. A enxurrada levou parte da casa de uma moradora e se ela estivesse na 

cozinha, tinha ido junto, onde também tinha crianças e uma delas chorava muito, 

porque seus brinquedos desceram ladeira abaixo e ela poderia ter sido uma vítima. 

Não pode desconsiderar que foi alertado, mesmo não tendo nenhuma morte. A 

imprensa esteve presente, cujo trabalho desses profissionais, que fazem a cobertura 

de tudo, é muito importante, Papinha esteve também e isso contribuirá ao início de 

uma solução do problema, inclusive o prefeito e os secretários estiveram lá e foi 

feita a promessa do frete e de outras demandas. É importante mencionar que 

também esteve lá a secretária da SEMTAS e disponibilizou cestas básicas, kits de 

higiene, outros materiais, informando também a questão do cadastramento dos 

moradores para adquirirem o aluguel social. Agradeceu a distribuição de cestas e 

as providências imediatas. Esse cadastro da parte dos moradores foi rápido e espera 

que seja rápido por parte da prefeitura, destacando que foi fornecido um abrigo a 

eles no Bairro Felipe Camarão, mas é longe da escola, do trabalho deles. Denunciou 

a negligência do poder público e tem aqui em mãos todos os documentos. A 

SEINFRA colocou a manta para não desabar mais nada ali, enfatizando a luta das 

pessoas trabalhadoras para poderem ter seu ambiente organizado, sua casinha e 

todos eles avisavam e compartilhavam com ela o problema, mas infelizmente foi 

negligência. Tiveram a ousadia de dizer que foi politicagem e não pode, pois esse 

caso vinha sendo documentado desde dois mil e vinte. Concedeu um aparte ao 

vereador Chagas Catarino, que lamentou o ocorrido, salientando que o prefeito 

Álvaro Dias esteve lá e está sendo resolvido. O prefeito deu apoio às famílias, mas 

infelizmente existem políticos que torcem para acontecer isso e o bom é que está 

sendo resolvido, inclusive o prefeito fez reunião no final de semana. A vereadora 

Ana Paula retomou a oportunidade no discurso, requisitando da Mesa Diretora, o 
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direito de resposta, e falou que o vereador Chagas Catarino não deveria se 

pronunciar assim com uma situação tão grave, pois ninguém torce por tragédia, 

pelo contrário, luta para evitar uma tragédia. Acrescentou que ele desconhece o 

quanto ela lutou por aqueles moradores. Ficou indignada com as colocações do 

edil. Segundo Orador Vereador LUCIANO NASCIMENTO: saudou a todos, deu 

parte para o vereador Eribaldo Medeiros, que fez um alerta para a defesa civil, pois 

foi procurado por moradores do Jacó, a respeito da comunidade ser engolida, é 

perigoso o que está acontecendo com os desabamentos, há três anos, nas Rocas, 

houve uma explosão de gás e apenas uma pessoa recebeu o aluguel social. O 

vereador Luciano Nascimento afirma que irá prestar contas de seu mandato, 

iniciando com mais uma destinação de recursos para revitalizar o equipamento 

esportivo de Felipe Camarão, com obra bem avançada, executada pela Prefeitura 

de Natal. Além deste feito, na Zona Oeste, iniciou a competição de X1 da Arena 

Prime, gerando emprego e movimentando economia, também, em Mãe Luiza, 

haverá uma reunião para o X1 de lá, com total apoio de seu mandato. O vereador 

convida todos para, na sexta feira, presenciarem a final do campeonato de Futsal, 

no bairro das Rocas, que sempre foi um celeiro de grandes jogadores. Domingo 

passado, foi convidado a participar de uma missa abençoada na comunidade São 

Miguel Arcanjo, que lutará para transformar um terreno abandonado em uma 

capelinha de São Miguel Arcanjo. O vereador agradece à STTU, que instalou um 

redutor de velocidade muito importante na Rua Cantiga de Roda, também esteve 

em Nova Natal, prestigiando o Danone Futebol Clube. Antes de subir ao plenário, 

recebeu visita da Comissão dos Guardas Patrimoniais, que estão visitando os 

vereadores, precisamos apoiar os planos de cargos, vencimentos e carreiras deles, 

existem relatos absurdos dos trabalhadores que não se aposentam pois não 

conseguiriam sobreviver com o que iriam receber. O vereador agradece o convite 

da Governadora do Estado, para acompanhar a visita do Ministro Camilo Santana, 

para visitar a obra do IERN, que o vereador sempre apoiou. Irão reformar também 

o Jean Mermoz, a maior escola do Bom Pastor. O vereador recebeu a Comissão da 

APAE e agradece ao povo de Natal pelo reconhecimento, pois três pesquisas 

espontâneas o colocam entre os mais lembrados como vereador da cidade. Terceiro 

Orador Vereador HERBERTH SENA: Usando a tribuna cumprimentou os 

colegas vereadores, os servidores desta Casa e todos que estavam lhe assistindo, 

através do sinal da TV Câmara. Registrou uma prestação de contas ao natalense, 

agradecendo ao secretário da SEINFRA por ter atendido a mais uma solicitação do 

seu mandato. Há muito tempo o Bairro Redinha estava esquecido pelo poder 

público, mas graças ao seu trabalho e de sua equipe, está sendo realizada uma 

operação tapa-buraco nas ruas daquela localidade. As secretarias da prefeitura 

quando entram na Zona Norte para realizar obras, ao terminar, vão a outros bairros, 

esquecendo a comunidade da Redinha, porém agora espera que seja ampliado o 

serviço a todas as vias, destacando que estão sendo realizadas obras na área turística 

do mercado e dentro da comunidade. Os buracos existem ainda e são ruas que não 

têm sequer calçamento e enquanto Câmara Municipal, os edis devem cobrar da 

bancada federal recursos para beneficiar a Cidade de Natal. Agradeceu à prefeitura 
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e à secretaria competente a operação tapa-buraco. Agradeceu também a todos que 

fazem a Comunidade Católica Shalom, pela realização ontem de um grande 

encontro no Ginásio Nélio Dias, Zona Norte, onde teve muita adoração e louvor a 

Deus, externando felicidade por ter sido bem recebido ali e as famílias se reuniram 

para celebrar a ressurreição de Cristo, que fez grandes coisas naquele lugar. Houve 

a missa e o evento foi belíssimo. Agradeceu a toda a Comunidade Shalom e todos 

daquela obra foram renovados. Hoje pela manhã esteve na Zona Norte, numa 

Escola Municipal, comemorando a inauguração naquela região do SESITEC, que 

está comemorando setenta anos de existência, inclusive com grandes obras também 

no Bairro Rocas, onde tem uma biblioteca e o SESI construiu um espaço, que 

dispõe de computador, aulas de Robótica, tecnologia, e agora na Zona Norte, vai 

beneficiar àquela população, parabenizando a todos que fazem o SESI. Dentro das 

comemorações do Bairro Rocas, que será no dia vinte e três de setembro, vai ter a 

edição do “Participa Natal”, onde serão prestados àquela comunidade e às 

adjacentes, mais de sessenta serviços sociais. O evento acontecerá na Escola 

Municipal Henrique Castriciano, das oito às doze horas, inclusive no último 

sábado, essa ação social ocorreu no Bairro Planalto. Agradeceu a todos que fazem 

a prefeitura e a secretária Joana Guerra, que cooperou para a realização dessa ação 

e todos estão convidados para o evento das Rocas no dia vinte e três. Agradeceu a 

oportunidade. Quarto Orador Vereador KLEBER FERNANDES: Saudou a todos, 

iniciou seu discurso afirmando que traz uma preocupação que tem chamado a 

atenção dos consumidores: A 123 milhas suspendeu e cancelou o fornecimento de 

vários pacotes promocionais, que já haviam sido vendidas, caracterizando uma 

infração ao CDC, o consumidor tem que escolher o que ele irá querer, mas a 

empresa quer que todos aceitem o voucher, mas é inadmissível tentar forçar o 

consumidor a isso, além do ressarcimento, o consumidor pode pedir reparação dos 

danos sofridos pelo cancelamento. O vereador se coloca à disposição para 

intermediar com o MP, PROCON e para orientar e contribuir para que o 

consumidor adote as medidas jurídicas e administrativas cabíveis. Além disso, 

existe a plataforma do Governo Federal e de órgãos públicos para que os 

consumidores possam registrar suas reclamações. Além do prejuízo aos 

consumidores, existe também o prejuízo ao turismo da cidade de Natal, pois vários 

passeios foram perdidos, mas foram cancelados os pacotes. O vereador fala sobre 

o Fórum de Saúde Mental, pois existe um aumento substancial de crianças com 

depressão, com déficit de atenção, dificuldade de aprendizagem, cometendo 

automutilação e, às vezes, tirando suas vidas ou de terceiros, como aconteceu de 

um adolescente esfaquear outro, é necessário que o Poder Público traga à tona o 

assunto, pois são dados extremamente preocupantes, é necessário uma atuação 

multidisciplinar, ainda mais após o advento das redes sociais, que vicia e pode 

trazer danos ao convívio social. O vereador Preto Aquino pede parte e se soma aos 

vereadores sobre o tema de saúde mental, deveria, cada distrito, ter um psicólogo 

e um psiquiatra, porém seu projeto foi vetado pelo Prefeito. O vereador Kleber 

Fernandes retoma sua fala, afirmando que os próprios profissionais sofrem com 

saúde mental. Quinto Orador Vereador PRETO AQUINO: Em seu discurso 
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saudou todos os telespectadores da TV Câmara e os edis. A seguir, esclareceu ao 

vereador Kleber Fernandes que na Região Sul de Natal, existem treze psicólogos e 

na Região Oeste, apenas dois. Na Policlínica Sul existem cinco desses profissionais 

e enquanto Comissão de Saúde desta Casa, os membros deveriam dialogar para 

tentar um equilíbrio nas unidades de saúde, quanto as presenças desses importantes 

profissionais da área de saúde. A seguir, o Senhor Segundo Secretário faz a 

Leitura da Ata da sessão anterior, a qual é aprovada por unanimidade 

de votos dos senhores vereadores  presentes. EXPEDIENTE LIDO: 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 4+9/2023, de autoria do Vereador Dickson 

Nasser Júnior.  Projeto de Lei n.º 501/2023, de autoria do Vereador Hermes 

Câmara. Projeto de Lei n.º 502/2023, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. 

Projetos de Lei n.ºs 504, 505 e 506/2023, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. 

Projeto de Lei n.º 507/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Projetos de 

Lei n.ºs 508, 509 e 510/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite. Projetos de Lei 

n.ºs 511, 512, 513, 514, 515 e 516/2023, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Projeto de Lei n.º 517/2023, de autoria do Vereador Eriko Jácome.  

Memorando n.º 61/2023. Justificativa de ausência do Vereador Aldo Clemente. 

Memorando n.º 73/2023. Justificativa de ausência da Vereadora Nina Souza. Ofício 

n.º 500/2023-URBANA/GPD. Ofícios n.ºs 848 e 852/2023-SEMSUR/SEMSUR. 

Ofício n.º 1069/2023-STTU-GAB/STTU. Ofício n.º 390/2023-GP. Memorando n.º 

095/2023. Justificativa de Ausência da Vereadora Júlia Arruda. Proposições 

Apresentadas em Plenário para ciência de acordo com o Art. 166 do RI. 

Requerimento n.º 2919/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimento 

n.º 2941/2023, de autoria do Vereador Eriko Jácome. Requerimento n.º 2880/2023, 

de autoria do Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs 2990, 2991 e 2999/2023, 

de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requerimentos n.ºs 3036 e 3037/2023, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 2987, 2988 e 3012/2023, de 

autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos n.ºs 3029, 3031 e 3032/2023, 

de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requerimentos n.ºs 3016 3017 e 3018/2023, 

de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requerimentos n.ºs 3006, 3007 e 

3008/2023, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requerimentos n.ºs 2982 e 

2983/2023, de autoria do Vereador Eriko Jácome. Requerimento n.º 3034/2023, de 

autoria do Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs 3022, 3023 e 3024/2023, de 

autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requerimento n.º 2981/2023, de autoria do 

Vereador Klaus Araújo. Requerimentos n.ºs 2992, 2993 e 2994/2023, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos n.ºs 2977, 2978 e 2979/2023, de 

autoria da Vereadora Margarete Régia. Requerimentos n.ºs 2921, 2922 e 

3025/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requerimentos n.ºs 3013, 3014 

e 3015/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requerimentos n.ºs 2975, 

2976 e 3003/2023, de autoria do Vereador Peixoto. Requerimentos n.ºs 2995 2996 

e 2997/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requerimentos n.ºs 2984, 2985 

e 2986/2023, de autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requerimentos 

n.ºs 3019, 3023 e 3021/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa.                 

Requerimentos n.ºs 3009, 3010 e 3011/2023, de autoria do Vereador Robson 
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Carvalho. Requerimentos n.ºs 2928, 3027 e 3038/2023, de autoria do Zé Humberto.  

ORDEM DO DIA : Projeto de Lei n.º 475 de 2022 , de autoria do 

Vereador Peixoto. Institui o Programa Plurais – Diversidade e Inclusão 

Escolar na Rede de Ensino, no âmbito do município de Natal, e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade, em segunda 

discussão. Projeto de Lei n.º 240 de 2023 , de autoria do Vereador 

Hermes Câmara. ‘Institui o reconhecimento de Utilidade Pública 

Municipal a Associação Bayenzinho, e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade, em segunda discussão . Projeto de Lei n.º 

302 de 2019, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Dispõe sobre a 

dispensa de revista dos portadores de próteses metálicas por portas 

magnéticas ou dispositivos de segurança no município de Natal”, e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade, em primeira 

discussão. Projeto de Lei n.º 442 de 2021, de autoria do Vereador 

Tércio Tinoco. Estabelece o “Laudo Social”, que fixa prazo 

indeterminado de validade para o laudo médico pericial que ateste 

deficiência irreversível no âmbito do município de Natal, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão . 

Projeto de Lei n.º 388 de 2022 , de autoria do Vereador Aroldo Alves. 

Institui no Plano Municipal Banco de dados de Proteção da Criança e 

do Adolescente, mediante cadastro de pedófilos, e  dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão . 

Projeto de Lei n.º 488 de 2022 , de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Institui a Semana de inventivo à doação de cabelos às 

pessoas carentes em tratamento de câncer no âmbito do município de 

Natal/RN, e determina outras providências. Aprovado por 

unanimidade, em primeira discussão. Projeto de Lei n.º 265 de 2023 , 

de autoria do Vereador Milklei Leite. Institui e inclui no Calendário 

Oficial de Eventos do Município de Natal, a Semana da Paz, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão . 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 26 de 2023 , de autoria do Vereador 

Professor Robério Paulino. Dispõe sobre a Concessão de Título de 

Cidadão Natalense ao Senhor Carlos Eduardo Artioli Russo. Aprovado 

por unanimidade, em votação única. Projeto de Decreto Legislativo 

n.º 35 de 2023 , de autoria do Vereador Herberth Sena. Concede Título 

de Cidadão Natalense ao Senhor Francisco Flávio Herculano do 

Nascimento (Padre Flávio Herculano), e dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade, em votação única . Requerimento nº. 

2866/2023, de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício 

à SEINFRA, solicitando providências para realizar a “inserção, na Operação Tapa 

Buracos, em via de asfalto da Rua João Rodrigues da Silva no cruzamento com a 

Rua José Wilson Cabral Barbalho localizadas no Bairro Capim Macio”. 

Requerimento nº. 2867/2023, de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA solicitando o “serviço de limpeza e retirada de 
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entulhos na Rua Vereador Cícero Azevedo, localizada no Bairro Lagoa Seca” 

Requerimento nº. 2868/2023, de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requer que 

seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando providências para realizar a “inserção, 

na Operação Tapa Buracos, em via de asfalto da Rua José M. de Vasconcelos, nas 

imediações do n° 1915, no Bairro Capim Macio”. Requerimento nº. 2887/2023, 

de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando providências para realizar a “inserção, na Operação Tapa 

Buracos, em via de asfalto da Avenida Almirante Alexandrino de Alencar no 

cruzamento com a Rua Olinto Meira, localizada no Bairro Alecrim”. 

Requerimento nº. 2917/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja 

enviado ofício à SEINFRA, solicitando operação de tapa buraco, na Rua Luciano 

Luiz de Barros, em frente as casas de nº 3497 e n° 3550, Bairro Candelária. 

Requerimento nº. 2918/2023, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja 

enviado ofício à SEINFRA, solicitando operação de tapa buraco, na Rua Bocaiuva, 

Conjunto Pirangi, Bairro Neópolis. Requerimento nº. 2929/2023, de autoria da 

Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando 

limpeza da praça das Rosas, localizada na Rua Estrela Dalva, Conjunto Pirangi, 

Bairro Neópolis. Requerimento nº. 2945/2023, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando poda de árvores, no 

canteiro central, localizada na Rua Bocaiuva, Conjunto Pirangi, Bairro Neópolis. 

Requerimento nº. 2826/2023, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores da área 

localizada na Rua Serra Negra, nº 823, Conjunto Soledade II, Bairro Potengi, 

Natal/RN. Em frente à Farmácia Santa Fé ao lado da UBS Soledade II. Na Praça 

Pastor Raimundo de Santana Antiga Praça da Gávea. Requerimento nº. 

2827/2023, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza da área localizada na Rua Serra Negra, nº 

823, Conjunto Soledade II, Bairro Potengi, Natal/RN. Em frente à Farmácia Santa 

Fé ao lado da UBS Soledade II. Na Praça Pastor Raimundo de Santana Antiga Praça 

da Gávea. Requerimento nº. 2828/2023, de autoria do Vereador Anderson Lopes. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando poda de árvores a 

localizada na Rua Uruaná, Conjunto Santarém, Bairro Potengi, Natal/RN. Campo 

de futebol, próximo a Igreja Católica. Requerimento nº. 2948/2023, de autoria do 

Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando 

a operação tapa buraco na Avenida dos Paianazes antiga Avenida 10, Bairro 

Alecrim, Natal/RN. Requerimento nº. 2852/2023, de autoria do Vereador Aroldo 

Alves. Solicitando a Limpeza, Varredura e Pintura de Meio Fio, na Rua Henrique 

Dias no Bairro do Bom Pastor, onde ocorrerá próximo dia dezenove de agosto, a 

6ª Edição do Bom Pastor Folia. Requerimento nº. 2853/2023, de autora do 

Vereador Aroldo Alves. solicitando Troca de Lâmpada Queimada no poste B8- 

433, na Avenida Lima e Silva, no Bairro de Nazaré, Protocolo n.º 0308.188797, 

próximo a Vitafarma / Conselho Comunitário do Bairro de Nazaré. Requerimento 

nº. 2864/2023, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 
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solicitando a Limpeza Geral, Rua Lugarino ao lado da lagoa de capitação, ao redor 

do campo de areia. Bairro de Nossa Senhora da Apresentação, Loteamento Aliança. 

Requerimento nº. 2865/2023, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos 

termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício ao 

Senhor Secretário, Irapuã Nobrega, titular da SEMSUR, solicitando troca de 

Lâmpada Queimada no poste E3- 329, na Rua Jardim Brasília, 72, no Bairro de 

Nazaré, Protocolo n.º 0908.189233, ao lado do Mercadinho Menor Preço. 

Requerimento nº. 2877/2023, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando providências para disciplinar o trânsito da 

Rua Doutor Orlando de Azevedo, Capim Macio. Requerimento nº. 2878/2023, de 

autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA 

solicitando a recuperação de via Operação Tapa Buraco, na Avenida Afonso Pena, 

no cruzamento com a rua Potengi. Requerimento nº. 2879/2023, de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando 

providências para organizar as paradas de ônibus do Centro de Ciências da 

Saúde/HUOL. Requerimento nº. 2972/2023, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando informações sobre a 

licitação do Pontilhão de Cidade Nova. Requerimento nº. 2932/2023, de autoria 

da Vereadora Camila Araújo. Requer ao plenário a aprovação e registro de Voto de 

Pesar pelo falecimento do Subtenente PM Veterano Roberto ALVES da Silva, 

ocorrido no dia onze de agosto do corrente ano. Requerimento nº. 2933/2023, de 

autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer ao plenário a aprovação e registro de 

Voto de Pesar pelo falecimento do Pastor Edson Oliveira dos Santos, ocorrido no 

dia treze de agosto do corrente ano. Requerimento nº. 2934/2023, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer ao plenário a aprovação e registro de Voto de 

Pesar pelo falecimento do Cabo PM Veterano Francisco de Assis SILVA, ocorrido 

no dia doze de agosto do corrente ano. Requerimento nº. 2960/2023, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer a Reserva do Plenário Érico Hackradt para a 

Realização da Audiência Pública Sobre “O Crescimento da Violência Contra os 

Agentes de Segurança Pública”, a ser realizada na Câmara Municipal de Natal, no 

dia primeiro de setembro do corrente ano, a partir das 09h00, por proposição da 

Frente Parlamentar da Defesa Social e Enfrentamento da Violência na Região 

Metropolitana de Natal. Requerimento nº. 2892/2023, de autoria do Vereador 

Daniel Valença. Requer envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando a manutenção no Serviço de Atendimento Especializado - SAE, nos 

termos da Lei nº 6.380, de 15 de maio de 2013. Requerimento nº. 2923/2023, de 

autoria do Vereador Daniel Valença. Requer, nos termos regimentais da Câmara 

Municipal de Natal, que seja enviado ofício à FUNCARTE solicitando informações 

a respeito de quanto o município investiu no Centro de Artes e Esportes Unificados 

(CEU) de Felipe Camarão, nos termos da Lei nº 6.380, de 15 de maio de 2013. 

Requerimento nº. 2424/2023, de autoria do Vereador Daniel Valença. Requer 

envio de ofício a FUNCARTE– solicitando informações sobre o quadro de 

funcionários dos Centros de Artes e Esportes Unificados, nos termos da Lei nº 

6.380, de quinze de maio do corrente ano. Requerimento nº. 2902/2023, de autoria 
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do Vereador Eribaldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA 

solicitando a reconstrução de uma parte da escadaria, localizada na Avenida 

Antônio Basílio, Bairro das Quintas, em frente ao campo de futebol da comunidade 

Novo Horizonte. Requerimento nº. 2966/2023, de autoria do Vereador Eribaldo 

Medeiros. Requer que seja enviado ofício a SEMSUR solicitando uma equipe 

especializada para fazer o serviço de capinação, limpeza e pintura nos canteiros da 

Avenida Jaguarari – Natal/RN. Requerimento nº. 2967/2023, de autoria do 

Vereador Eribaldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à URBANA 

solicitando que destine uma equipe especializada, para fazer o serviço de 

capinação, limpeza e pintura, nos canteiros da Avenida Nevaldo Rocha – Natal/RN. 

Requerimento nº. 2968/2023, de autoria do Vereador Eribaldo Medeiros. Requer 

que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando uma equipe especializada, para 

fazer o serviço de capinação, limpeza e pintura, nos canteiros da Rua Cônego Luiz 

Wanderley – Natal/RN. Requerimento nº. 2869/2023, de autoria do Vereador 

Eriko Jácome. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a limpeza 

da Rua Moacir da Cunha Melo, Bairro Ponta Negra. Requerimento nº. 2870/2023, 

de autoria do Vereador Eriko Jácome. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando implantação de postes com LEDs, na área de treino funcional, situada 

no início do prolongamento da Prudente de Morais, Bairro Candelária. 

Requerimento nº. 2871/2023, de autoria do Vereador Eriko Jácome. Requer nos 

termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja enviado ofício a 

SEMSUR, solicitando o reparo na iluminação da rua Moacir da Cunha Melo, bairro 

Ponta Negra. Requerimento nº. 2939/2023, de autoria do Vereador Eriko Jácome. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a Instalação de uma 

Alameda no Conj. Panorama, na Av. das Oliveiras. Requerimento nº. 2881/2023, 

de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando em caráter de urgência a Limpeza da Rua Prof. Francisco Luciano de 

Oliveira, Bairro Candelária, Natal/RN. Requerimento nº. 2882/2023, de autoria 

do Vereador Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

Implantação de lombada na Avenida Mar Mediterrâneo em frente a panificadora 

São Francisco, Parque das Dunas Natal/RN. Requerimento nº. 2886/2023, de 

autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que seja registrado voto de profundo 

pesar pelo falecimento do senhor Geraldo Jose Leite de Melo, ocorrido no dia nove 

de agosto, nesta capital. Requerimento nº. 2942/2023, de autoria do Vereador 

Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando em caráter 

de urgência a poda de árvore, na Rua Norte, no Bairro Cidade nova - Natal- RN. 

Requerimento nº. 2903/2023, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA, providências no sentido de realizar serviço de 

tapa buraco na Rua Nossa Senhora Nazaré 1242, Bairro Alecrim, Natal RN. 

Requerimento nº. 2904/2023, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado um ofício à CAERN, solicitando o serviço de manutenção de Boca 

de Lobo, na Rua Soledade com Rua Benjamin Constant, 905, Bairro Alecrim, 

Natal-RN. Requerimento nº. 2925/2023, de autoria do Vereador Hermes Câmara. 

Requer que seja enviado ofício à STTU solicitando a revitalização e pintura da 
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faixa de pedestres na Avenida Moema Tinôco da Cunha, número 2605, Bairro 

Pajuçara em frente a Farmácia do Trabalhador. Requerimento nº. 2957/2023, de 

autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando a Operação Tapa Buraco, na Avenida Marechal Deodoro da Fonseca, 

embaixo do viaduto do Baldo, sentido Alecrim/Cidade Alta, Bairro Alecrim. 

Requerimento nº. 2875/2023, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos 

Termos Regimentais, informações sobre as obras de acessibilidade do CMEI Irmã 

Dulce, localizado no bairro de Felipe Camarão, região oeste de Natal. 

Requerimento nº. 2876/2023, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos 

Termos Regimentais, providências para instalação lombadas/redutor de velocidade 

para a Rua São Gonçalo na Vila de Ponta Negra. Requerimento nº. 2930/2023, de 

autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requer nos Termos Regimentais, providências 

para limpeza e capinação da Alameda das Acácias, no Bairro do Neópolis. 

Requerimento nº. 2938/2023, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Solicita, nos 

Termos Regimentais, providências para a implantação de iluminação em poste, na 

Avenida João Medeiros Filho, no Bairro Potengi. Requerimento nº. 2851/2023, 

de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos regimentais, que seja 

enviado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal do Natal, 

Vereador Ériko Jácome, solicitando o uso do Plenário para realização de Audiência 

Pública sobre o setembro amarelo, que ocorrerá no dia quatorze de setembro, a 

partir das 9h30min, no Plenário da Câmara Municipal de Natal. Requerimento nº. 

2854/2023, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitar a Limpeza - Capinação e Pintura do Canteiro Rua Laureano Gomes, 

Redinha, Natal - RN, 59108-450, próximo da lagoa de captação do Panatis e da 

residência de nº 938. Requerimento nº. 2931/2023, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes. Requer nos termos regimentais, que seja enviado ao Excelentíssimo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal do Natal, Vereador Ériko Jácome, 

comunicado sobre a realização de sessão solene em homenagem aos vinte anos da 

AEBA - Associação dos Empresários do Bairro do Alecrim, dia trinta e um de 

agosto no auditório da CDL Natal, às 17h, na Rua  Ceará Mirim, 322 - Tirol, Natal 

- RN, 59020-240. Requerimento nº. 2935/2023, de autoria do Vereador Kleber 

Fernandes.  Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a Poda, na Rua da Misericórdia, Cidade 

Alta, próximo da casa do estudante. Requerimento nº. 2855/2023, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando A Recuperação de Pavimentação, através da operação “Tapa Buraco”, 

localizada na Avenida Duque de Caixas, em frente a Disk Náutica, Bairro Ribeira, 

Zona Leste de Natal/RN. Requerimento nº. 2856/2023, de autoria do Vereador 

Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando Pintura 

de Faixa de Pedestres localizada Avenida das Fronteiras, em frente ao Bairro 

Potengi, Zona Norte de Natal/RN. Requerimento nº. 2900/2023, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando ao senhor a Reforma de Praça, Localizado na Praça João Tibúrcio, 
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Bairro Cidade Alta, Zona Leste da Cidade do Natal/RN. Requerimento nº. 

2901/2023, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado 

ofício à SEINFRA, solicitando A Recuperação Asfáltica, através da operação 

“Tapa Buraco”, localizada na Avenida Governador Antônio de Melo, Conjunto 

Santarém, Bairro Pajuçara, Zona Norte de Natal/RN. Requerimento nº. 

2753/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à SEINFRA, solicitando Operação Tapa Buraco, na Rua Serra do Espinhaço 

com Serra Negra – Conjunto Soledade - Bairro Potengi – Natal/RN. Requerimento 

nº. 2754/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando, Limpeza Geral, a ser realizada na Lagoa de 

Captação, Conjunto Panatis II - Bairro Potengi - Natal/RN. Requerimento nº. 

2755/2023, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitar a Vossa Senhoria, Manutenção e Reparos do Passeio 

Público Calçada e Bancos, a ser realizada na Praça do Cruzeiro – Bairro Redinha 

– NATAL/RN. Requerimento nº. 2897/2023, de autoria da Vereadora Margarete 

Régia. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a Autorização para 

Interdição da Rua Padre Vilela – n°27, Loteamento Dom Pedro – Bairro Pajuçara, 

NATAL-RN para a realização do evento Aniversário da Igreja, a ser realizado dia 

dezenove de agosto do corrente ano, as 18:30hs em Natal/RN. Requerimento nº. 

2872/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado oficio à 

SEINFRA solicitamos com urgência a operação tapa buraco no Cruzamento da Rua 

pedra branca com a Maranguape, em frente a atual gesso Avenida Maranguape, 

2222 - Nossa Sra. da Apresentação, 59114000. Requerimento nº. 2873/2023, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal do Natal que seja enviado oficio à STTU. Venho por meio deste, 

solicitar a implantação de um dispositivo de controle de velocidade lombada na 

Rua São Martinho, 461 loteamento Aliança, bairro Nossa Senhora da 

Apresentação, na proximidade da Escola COOPEN Cooperativa Educacional de 

Natal. Requerimento nº. 2874/2023, de autoria do Vereador Milklei Leite. Requer 

nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal que seja enviado oficio à 

SEMSUR. Solicitamos em caráter de urgência a limpeza de canteiro e pintura de 

meio fio na Rua São Francisco, Loteamento Vale Dourado, Bairro Nossa Senhora 

da Apresentação. Requerimento nº. 2920/2023, de autoria do Vereador Milklei 

Leite. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal que seja 

enviado oficio à STTU, Solicitando a fusão das linhas 84 e 313, onde a linha N-84 

Soledade I / Petrópolis Via Ponte Newton Navarro, incorporaria ao seu itinerário, 

o trajeto percorrido pela linha 313 do transporte opcional, onde a nova linha passará 

a se chamar 84/313, e o início do trajeto dessa nova linha, iniciará seu trajeto da 

garagem da Guanabara da avenida Maranguape, no Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação. Requerimento nº. 2905/2023, de autoria da Vereadora Nina Souza. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a troca da lâmpada do poste 

numeração não legível, em frente Sindicato dos Jornalistas, localizado na Rua 

Domingos Sávio, bairro Ribeira. Requerimento nº. 2906/2023, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à STTU solicitando em 
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caráter de urgência instalação de lombada no endereço Rua Iguatu, próximo à casa 

nº110, Bairro Potengi. Requerimento nº. 2907/2023, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a troca da lâmpada 

do poste numeração não legível, em frente ao pet shop PetLife, localizado na Rua 

Felipe Camarão, Bairro Ribeira. Requerimento nº. 2861/2023, de autoria do 

Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à DER/RN, solicitando 

a execução do serviço de operação tapa buraco na Avenida Doutor João Medeiros 

Filho, entre o semáforo da entrada da Avenida Moema Tinoco da Cunha Lima e o 

colégio Expansivo. Requerimento nº. 2862/2023, de autoria do Vereador Nivaldo 

Bacurau. Requer que seja enviado ofício à DER, solicitando a realização de 

operação tapa-buraco em toda extensão da Avenida das Fronteiras, Zona Norte de 

Natal. Requerimento nº. 2863/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. 

Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando que seja realizado 

operação tapa buraco no início da Rua Pedra Branca, 1372, Nossa Senhora da 

Apresentação, próximo ao cruzamento com a avenida das Fronteiras. 

Requerimento nº. 2954/2023, de autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando reparo em alguns buracos 

presentes à Rua Tasso de Macêdo, próximo ao nº 391 e 1852, Bairro de Nossa 

Senhora da Apresentação, Zona Norte de Natal. Requerimento nº. 2859/2023, de 

autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a limpeza da Praça do SKATE Localizada em frente ao Nordestão do 

Conjunto Santa Catarina, Bairro Potengi, CEP 59.108.200. Requerimento nº. 

2860/2023, de autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a limpeza e retirada de entulhos da Praça 28 de Outubro 

localizada no Conjunto Potilândia, Bairro Lagoa Nova. Requerimento nº. 

2910/2023, de autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a limpeza em toda extensão da Avenida Florianópolis, 

principalmente por traz do Hospital Santa Catarina, localizado no Conjunto Santa 

Catarina, Bairro Potengi, CEP.: 59.110-000. Requerimento nº. 2911/2023, de 

autoria do Vereador Peixoto. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando 

a restauração da sinalização horizontal de trânsito, incluindo as lombadas e faixas 

de pedestres localizadas na Avenida Cidade Praia, Bairro Lagoa Azul, CEP 59129-

470. Requerimento nº. 2894/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer 

o encaminhamento de um exemplar do presente requerimento à STTU, solicitando 

a Implantação de Sinalização de CARGA/DESCARGA na frente da Casa de Lixo 

do Parque do Planalto Condomínio Clube, nº 2225, localizado na Rua Maranata – 

Bairro Guarapes, Zona Oeste de Natal. Requerimento nº. 2895/2023, de autoria 

do Vereador Preto Aquino. Requer que seja enviado o requerimento à SEINFRA, 

solicitando a Operação Tapa Buracos/Reparo de Via Calçamento Rua Itaí – CEP 

59135-440, Bairro Lagoa Azul, Conjunto Gramoré, próximo a residência de nº 34, 

Zona Norte de Natal. Requerimento nº. 2896/2023, de autoria do Vereador Preto 

Aquino. Requer o encaminhamento de um exemplar do presente requerimento à 

SEMSUR solicitando a Implantação de Poste na Travessa Itamar Maciel CEP 

59.074- 155, Bairro Felipe Camarão, Zona Norte de Natal. Requerimento nº. 
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2913/2023, de autoria do Vereador Preto Aquino. Requer o encaminhamento de 

um exemplar do presente requerimento à SEMSUR, solicitando o Serviço de Poda 

de Árvores, Capina e Roçada na Unidade de Saúde da Família do Guarapes, 

localizada à Rua Projetada, 131 – CEP 59074- 750, Birro Guarapes, Zona Oeste de 

Natal. Requerimento nº. 2829/2023, de autoria do Vereador Professor Robério 

Paulino. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando Revitalização da 

Pintura de Faixa de Pedestre, mais Placas de Sinalização Escolar dos dois lados da 

rua, nas proximidades da EM Professora MARECI GOMES dos SANTOS, 

Travessa Ocidental de Baixo - Cidade Alta. Requerimento nº. 2830/2023, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à 

STTU, solicitando Placas de Sinalização Escolar dos dois lados da Rua, nas 

proximidades do EM JUVENAL LAMARTINE, Rua Presidente Sarmento, 1156 - 

Bairro de Lagoa Seca. Requerimento nº. 2857/2023, de autoria do Vereador 

Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando 

REVITALIZAÇÃO de pintura de Faixa de Pedestre, mais Placas de Sinalização 

Escolar dos dois lados da Rua, nas proximidades da EM Professora JOSEFA 

BOTELHO, Rua Manoel Congo, 318 - Bairro Ponta Negra. Requerimento nº. 

2889/2023, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado 

ofício à SEINFRA. Solicitando operação Tapa Buraco nas Ruas Professor 

Aureliano Medeiros filho com a Rua Augusto de Souza Conjunto Morada Nova, 

Bairro: Felipe camarão, Natal/RN. Requerimento nº. 2890/2023, de autoria do 

Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando 

operação Tapa Buraco na Rua Poeta Evaristo de Souza Conjunto Morada Nova, 

Bairro: Felipe camarão, Natal/RN. Requerimento nº. 2891/2023, de autoria do 

Vereador Raniere Barbosa. Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal 

do Natal, que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a construção de uma 

praça com equipamentos para atividade física. O terreno fica localizado ao lado do 

centro esportivo e do CMEI Irmã Dulce, na Rua Pedrinho Bezerra com Avenida 

Nossa Senhora do Rosário, Bairro: Felipe Camarão. Requerimento nº. 2969/2023, 

de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando Recapeamento Asfáltico na Rua Castelo Branco. Bairro: 

Pajuçara, Natal/RN. Requerimento nº. 2884/2023, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a substituição de 

lâmpadas amarelas por iluminação de LED, em poste de identificação AO 815, 

instalado à Rua Ribeirão Preto, Lagoa Azul. Requerimento nº. 2885/20023, de 

autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à STTU 

solicitando a construção e/ou instalação de um abrigo de passageiros à Avenida 

Itapetinga, Potengi. Requerimento nº. 2893/20023, de autoria do Vereador 

Robson Carvalho. Requer à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Natal, que seja 

reservado o dia vinte de setembro do corrente ano, a partir das 18h, para a 

realização de “Sessão Solene em alusão ao Dia Nacional dos Surdos”. 

Requerimento nº. 2908/20023, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer 

que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a realização da “Operação Tapa 

Buraco” junto à Rua Doutor Nizário Gurgel, Tirol proximidades da Rua Ceará 
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Mirim. Requerimento nº. 2824/2023, de autoria do Vereador Zé Humberto.  

Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando pavimentação e drenagem, 

na Rua Suíça, Bairro Candelária, Zona Sul de Natal. Requerimento nº. 2825/2023, 

de autoria do Vereador Zé Humberto. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando limpeza e manutenção da iluminação da Praça Sumaré, situada na Rua 

Várzea Paulista, Conjunto Santarém, Bairro Potengi, Zona Norte de Natal. 

Requerimento nº. 2883/2023, de autoria do Vereador Zé Humberto. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de faixa de pedestre elevada, 

localizada na Rua São Bento, em frente ao Posto de Saúde, Bairro Nordeste, Zona 

Oeste de Natal. Requerimento nº. 2926/2023, de autoria do Vereador Zé 

Humberto. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de 

árvores, na praça Padre Antônio Vilela, Rua Bento Gonçalves, Bairro Candelária, 

Zona Sul de Natal. Submetido a votos, são aprovados todos os Requerimentos 

constante na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor 

Presidente agradeceu as presenças de todos e declarou encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste 

Poder Legislativo. 

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO             PRESIDENTE         SEGUNDO SECRETÁRIO  


